

Новини. Події. Факти



Колектив Суду вдячний колегам за багаторічну бездоганну працю у судовій системі



22 червня ц.р. відбулися збори суддів Верховного Суду України, на порядок денний яких було винесено три питання, серед них — нагородження суддів Верховного Суду України у відставці та відзначення їхніх колег, які продовжують виконувати суддівські обов'язки.

Учасники зібрання підтримали пропозицію Голови Верховного Суду України **П.П. Пилипчука** щодо внесення Президенту України подань про нагородження низки суддів Верховного Суду України у відставці орденом Ярослава Мудрого V ступеня та орденом «За заслу-

ги» III ступеня, про присвоєння почесного звання «Заслужений юрист України». Також було схвалено пропозицію щодо внесення до Верховної Ради України подань про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України суддів Верховного Суду України у відставці та судді Верховного Суду України на пенсії за багаторічну бездоганну працю в судовій системі держави, забезпечення захисту прав і свобод громадян та за особисті заслуги у здійсненні правосуддя.



Пам'ятним знаком «Будівля Верховного Суду України» (з барельєфом Кловського палацу правосуддя) відзна-



чено суддів Верховного Суду України **М.І. Балука, М.Г. Пінчука** — у зв'язку з 35-річчям перебування на посаді судді; **С.М. Вус, В.В. Заголдного, Є.І. Ковтюк, П.І. Колесника, В.Л. Маринченка, П.В. Панталієнка, Ю.Л. Сєніна, О.О. Терлецького** — у зв'язку з 30-річчям перебування на посаді судді; **О.Т. Кузьменко, Н.П. Лященко, В.В. Онопенка, І.Л. Самсіна, І.Б. Шицького** — у зв'язку з 25-річчям перебування на посаді судді; **Ю.Г. Тітова** — у зв'язку з 60-річчям від дня народження.

Підписано Протокол про співпрацю Верховного Суду України з Проектом Агентства США з міжнародного розвитку «Справедлива, незалежна та відповідальна судова влада України»

Підписи під цим документом 12 липня 2012 р. поставили уповноважений представник компанії Кімонікс Інтернешл Інк., що забезпечує реалізацію Проекту в Україні, керівник Проекту пан **Девід Майкл Вон** і виконуючий обов'язки Голови Верховного Суду України **Я.М. Романюк**.

Від імені Голови Верховного Суду України **П.П. Пилипчука** він подякував представникам Проекту за підтримку ініціатив Верховного Суду. Крім цього, він зазначив, що згідно з чинним законодавством рішення Верховного Суду України, прийняте за наслідками розгляду заяви про перегляд судового рішення з мотивів неоднакового застосування судом (судами) касаційної



інстанції одних і тих самих норм матеріального права у подібних правовідносинах, є обов'язковим для всіх суб'єктів владних повноважень, які застосовують у своїй діяльності нормативно-правовий акт, що містить зазначену норму права, та для всіх судів України. У зв'язку з цим для суддів Верховного Суду України

є корисним досвід США, де існує прецедентне право. Також цікавими є критерії відбору Верховним Судом США справ, які він розглядає.

Слід сказати і про те, що сьогодні за участю Проекту у різних регіонах України триває обговорення Кодексу суддівської етики та Стратегічного плану розвитку судової системи України. Активно долучається Проект і до впровадження нового Кримінального процесуального кодексу України.

Цей Кодекс, зауважив заступник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати у кримінальних справах **А.І. Редька**, є ре-

зультатом плідної співпраці українських правників і представників міжнародних інституцій, які працюють в Україні у сфері судочинства, у тому числі й у Проекті «Справедлива, незалежна та відповідальна судова влада України».

Підписаний Протокол про співпрацю є чинним до 30 вересня 2016 р.